Autofahrer touchiert parkiertes Auto

Am Donnerstagmorgen (07.12.2017) verlor ein Autofahrer auf der Bocklinstrasse
vermutlich aufgrund eines medizinischen Problems die Kontrolle tGber sein Fahrzeug
und touchierte dabei ein korrekt parkiertes Auto. Verletzt wurde beim Unfall niemand.
Es entstand geringer Sachschaden.

Am Donnerstag, um 9.50 Uhr, war ein 70-jahriger Mann auf der Bocklinstrasse unterwegs.
Vermutlich aufgrund eines medizinischen Zwischenfalls touchierte er auf der Hohe der
Liegenschaft Nr. 5 ein korrekt parkiertes Auto. Der Mann musste mit der Rettungssanitét ins
Spital gebracht werden. Es wurden beim Unfall keine weiteren Personen verletzt. Es entstand
geringer Sachschaden an beiden Fahrzeugen.

Neues Fahrzeug, elektronisch top style.
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Bildaufnahmedatum: 8,

Relativ enge Anfahrtstrecke: ohne Probleme zuriickgelegt

Lineal

Linie Pfad

Strecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlange: 122,13 |Meter
Lénge am Boden: 122,16
Richtung: 301,94 Grad

[] Mausnavigation

Bei der Gebaudeliicke zur Offenen Kirche Reflexion an Fassade, verstarkt
die direkte Strahlung.
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Pfad
zwischen zwei Punkten am Boden messen

tenlénge: 262,04 | Meter
m Boden: 262,17
Richtung: 261,49 Grad
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